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                                                                                                        19 Μαΐου 2023 

Ανακοίνωση Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης για τον θάνατο της 

εκπαιδευτικού Αγγελίνας Νικολαΐδου 

 

Η Αγγελίνα Νικολαΐδου, η μαέστρος και εκπαιδευτικός, που φώτισε με το έργο της 

την εκπαίδευση του τόπου μας, ανεβάζοντας τη χορωδιακή μουσική στο υψηλότερο 

βάθρο, έφυγε από τη ζωή. 

Η απώλεια της δημιουργεί τεράστιο κενό στην χορωδιακή μουσική, στα Μουσικά 

Σχολεία και στην Δημόσια Εκπαίδευση γενικότερα. 

Η Αγγελίνα Νικολαΐδου, υπήρξε απόφοιτος του Κονσερβατορίου της Μουσικής 

Ακαδημίας Λίστ. Από το 1995, υπηρέτησε ως καθηγήτρια μουσικής στη Μέση 

Εκπαίδευση ενώ καθοριστική υπήρξε η παρουσία και η συμβολή της στα Μουσικά 

Σχολεία της Κύπρου. Παράλληλα δίδαξε θέματα Χορωδιακής Μουσικής και 

Διεύθυνσης σε σεμινάρια του Υπουργείου Παιδείας, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

του Κυπριακού Ινστιτούτου Μουσικής, του Πανεπιστημίου Κύπρου και του 

Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου.  

Διετέλεσε μαέστρος χορωδιακών σχημάτων στα Μουσικά Σχολεία της Κύπρου και 

της Πολιτιστικής Κίνησης «Επιλογή» καθώς επίσης μουσικός σύμβουλος και 

συνεργάτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης Χορωδιών EUROPA CANTAT. Συνεργάστηκε 

με σημαντικές ορχήστρες, χορωδίες  και καταξιωμένους μαέστρους  σε όλη την 

Ευρώπη και έλαβε σημαντικές διακρίσεις σε διεθνείς διαγωνισμούς. Χάρη στο πηγαίο 

ταλέντο, στη βαθιά της μόρφωση και στην άσβεστη αγάπη της για την χορωδιακή 

μουσική, κατόρθωσε να κάνει όλους γύρω της να αγαπήσουν και να εκτιμήσουν το 

είδος αυτό.  

Με ένα μοναδικό και πανέμορφο τρόπο διεύθυνσης, προσέγγιζε με υψηλό επίπεδο 

αισθητικής όλα τα έργα της χορωδιακής λογοτεχνίας, κερδίζοντας την αγάπη και τον 

σεβασμό από τους μαθητές - χορωδούς, γνωρίζοντας ταυτόχρονα καταξίωση και 

αναγνώριση από καλλιτέχνες και κοινό στην Κύπρο και στο εξωτερικό. 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
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Η εξόδιος ακολουθία θα πραγματοποιηθεί σήμερα Παρασκευή, 19 Μαΐου 2023 και 

ώρα 12:00 στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στη Λεμεσό. 

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας εκφράζει την βαθύτατη θλίψη και τα θερμά της συλλυπητήρια στην 

οικογένεια και στους οικείους της.  

 


